

我市生源地信用助学贷款工作 8月1日起全面展开

教育速递

泰安三中新校召开高一级部家长会
凝聚家校育人合力

本报7月17日讯(通讯员于洪勇)近日,泰安三中新校召开了高一级部期末家长会。

各班班主任以精心准备的视频和课件为媒介,向家长展示学生的成长、班级的进步、学校的发展。家长纷纷表示,愿意与学校携手共进,合力育才。

学校和级部也通过此次家长会提出了暑期“六个一”行动:一

个计划,制定合理计划,科学安排暑假生活;一本经典,阅读经典书籍,记录励志感悟;一次实践,参加社会实践,体验多彩人生;一次访谈,访谈亲朋好友,汲取成功经验;一项工程,高质量完成暑假作业;一次旅游,游山玩水领略祖国的壮美山河。各班班主任还重点强调了安全事项。

泰安英雄山中学开展食堂专项检查
守护师生“舌尖上的安全”

本报7月17日讯(通讯员李佳琦)近日,泰安英雄山中学检查组对学校食堂开展专项检查,并召开现场办公会。

检查组走进学校食堂后厨及就餐场所,对食堂卫生、餐具消毒、有害生物防治及留样制度、“日管控、周排查、月调度”制度落实情况进行了重点检查。

随后,检查组召开现场办公

会,对检查情况进行总结反馈。学校主要负责人要求各相关部门及食堂管理人员要进一步提高政治站位,充分认识规范食堂经营的重要性,严格履行职责,坚持问题导向,结合食品安全领域群众身边的不正之风和腐败问题专项整治行动,持续督促问题整改落到实处,切实提升校园食品安全治理水平,守护师生“舌尖上的安全”。

全国青少年航天创新大赛综合赛区选拔赛落幕
泰安实验中学7人晋级国赛

本报7月17日讯(通讯员席乐)近日,全国青少年航天创新大赛综合赛区选拔赛落幕。

泰安实验中学学生在比赛中斩获多个奖项,并有7名学生晋级国赛。

泰安实验中学创客竞赛队参加了本次比赛的“火星家园”挑战赛与“星际探索”挑战赛两项赛

事,获得3个省级一等奖、23个省级二等奖、37个省级三等奖、30个省级优秀奖。学生史书颢(2023级科创生)、施肖航(2023级科创生)、鹿凌枫(2023级科创生)、刘笑菲(2023级科创生)、王显瑞、汤梦飞、杨德成晋级国赛,将于8月中旬在海南文昌与全国各地的优秀选手同台竞技。

泰安长城中学召开教育高质量发展推进会
规范教育教学管理
推动教育改革创新

本报7月17日讯(通讯员贾丽)近日,泰安长城中学召开教育高质量发展推进会,旨在规范教育教学管理,推动教育改革创新。

会上,高三年级主任及备课组长,从不同角度介绍了高三年级的管理和备考经验,反思不足并提出突破举措。市教科院相关

负责人对推进教育高质量发展作出指导。

本次会议是一次全面的交流分享会,也是一次有针对性的培训会,明确了教育教学工作新目标,拓宽了教育教学与管理新路径。泰安长城中学全体教师将继续团结一心,真抓实干,奋力推动学校教育事业高质量发展。

岳峰小学志愿服务队进社区宣传防溺水知识
暑期安全“不放假”

本报7月17日讯(通讯员李云涛)近日,岳峰小学“峰之行”志愿服务队走进学校周边社区开展防溺水宣传活动。

活动中,志愿者通过悬挂防溺水宣传条幅、发放防溺水宣传页的方式,对社区居民进行了防

溺水警示教育,并提醒家长严格履行安全监管责任。

按照“115530”安全教育制度要求,放假前,学校发出了《2024年暑假防溺水致家长一封信》。学校将以慎终如始的态度抓好安全工作,创建平安和谐校园。

范镇沟头幼儿园举办主题活动
让诚信浸润童心

本报7月17日讯(通讯员靳顺民)近日,岱岳区范镇信用办工作人员走进范镇沟头幼儿园举办“美德信用+诚信进校园”主题活动,帮助孩子树立“诚信第一、品格第一”的理念,培养孩子诚实守信的良好品质。

活动中,工作人员用通俗易

懂的语言向孩子们介绍了诚信的重要性,并向他们讲解了诚信知识和诚信理念,帮助他们了解了诚信的含义和价值。

此次活动旨在进一步增进学生对诚信的认识和了解,增强学生的诚信意识,营造“人人讲诚信”的良好校园氛围。

肥城二中迎接市教育局检查

本报7月17日讯(通讯员郭稳静 肖美娇)近日,泰安市教育局防范学生欺凌和暴力专项治理行动工作组到肥城二中开展专项检查督导。

检查组通过听取汇报、查阅资料等方式进行检查,对学校在防范

学生欺凌等工作上取得的成效给予充分肯定,并对如何长效落实此项工作提出了具体指导意见。

肥城二中将以此次督导检查为契机,继续做好相关工作,加强师生对学生欺凌行为的辨识和处理能力,促进学生健康快乐成长。

东平县实验小学开展读书活动
书香里面过假期

本报7月17日讯(通讯员胡长玉)为培养学生良好的阅读习惯,近日,东平县实验小学精心组织开展了暑期读书活动。

活动中,为保证读书效果,教师通过多种方式给予学生指导和鼓励。学生制定了个性化的阅读

计划,随时记录下阅读心得和感悟;与家长分享阅读的乐趣,让亲子共读的温馨画面成为这个暑假最美的风景。

此次暑期读书活动,丰富了学生的假期生活,培养了学生的自主学习和思考能力。

省教育厅对第二批市域产教联合体和行业产教融合共同体遴选结果进行公示

“泰安市医养照护产教联合体”榜上有名

本报7月17日讯(记者 杨丽宁)近日,省教育厅对第二批市域产教联合体和行业产教融合共同体遴选结果进行公示。由泰山护理职业学院参与牵头发起成立的“泰安市医养照护产教联合体”成功入选市域产教联合体名单,成为我市唯一入选的市域产教联合体。

据了解,“泰安市医养照护产教联合体”由泰山护理职业学院、山东京卫制药有限公司牵头发起成立。该联合体依托泰安高新区管委会,将政府部门、本科院校、高职院校、中职院校及部分企业和科研机构纳入其中。

在具体运行过程中,该联合体建

立完善的政、企、校、研四方协同管理体制,创新提出“共同投入、共同建设、共同管理,资源共享、人才共享、成果共享”的“三共三享”产教融合理念,打造以泰安高新区产业园为主体、泰安市医护类高校和医药器械企业为两翼的一体两翼协同发展新模式,强化各

方资源互补,探索职业教育体系新模式,在医、养、照、护等方面实现全方位产教融合,提高人才培养与区域人才需求精准度,促进教育链、人才链和产业链、创新链有效衔接,推动全市医药及医疗器械产业高质量发展,服务泰安新型工业化强市建设。

泰职教师与辽宁省名师工作室
主持人进行交流研讨

本报7月17日讯(通讯员 王延凯)近日,辽宁省名师工作室主持人一行到泰山职业技术学院开展交流研讨活动。本次研讨交流活动是全国重点建设职教教师培训基地开展的现场教学项目。

活动中,泰山职业技术学院相关负责人从名师工作室建设的背景要求、运行模式、实践与成效、反思建议4个方面介绍了学院在名师工作室建

设中取得的成效。

辽宁省名师工作室主持人一行到学院泰山汽车产业创新研究院、机电技术工程系实训中心、信息技术工程系虚拟现实体验中心等进行了考察调研。他们表示,本次交流研讨活动特色鲜明,为辽宁省名师工作室建设提供了宝贵的启示和借鉴。他们将依托名师工作室加强教师队伍培养,持续开展教研项目,深化产教融合。

服装数字化设计师资培训
在山东服装职业学院举行

本报7月17日讯(通讯员 李金强 张柏青)近日,由中国纺织服装教育学会主办,山东服装职业学院承办,上海信玺信息科技有限公司协办的服装数字化设计师资培训班在山东服装职业学院开班。

本次培训围绕“2D制版+款式设计+面料”,还原企业3D建模师工作流程,创意视频制作等方面进行了理论讲解、实操演练和展示。此次培

训,有助于增强服装专业教师现代信息技术应用能力,提高教师课程教学质量,培养更多服装数字化人才,进一步推动传统纺织服装产业的信息化和科技化发展,推进服装产业向全链条数字化转型。

来自武汉纺织大学、山东工艺美术学院、广东职业技术学院、成都纺织高等专科学校、山东科技职业学院等19所院校的专业教师参加了培训。

泰安一中
劳动教育实践促发展

劳动是生存的基础、幸福的源泉。日前,泰安一中组织开展了丰富多彩的劳动教育实践活动,引导学生正确认识劳动的价值,让学生明白每一滴汗水都饱含辛勤,每一分收获都来之不易。

通讯员 于冰 文/图

泰山中学
让思政教育活起来

近日,泰山中学举行了“政协文化进校园”活动。此次活动邀请市政协相关负责人、政协委员与学校模拟政协社团的“小委员”进行面对面交流,为学生带来了一堂别开生面的思政课。

通讯员 李晓辉 王文艺 文/图

岳峰中学开展暑期家访活动

本报7月17日讯(通讯员 冯克董)近日,岳峰中学开展了“从心出发 让爱抵达”暑期家访活动。

学校教师全员参与此次家访活动,在家访过程中真实地向家长反馈学生在学校的综合表现情况,指导家长进行正确的家庭教育,与家长共同探讨促进学生身心健康发展的方法;指导学生合理安排假期学习和生活,

提醒家长要切实履行监护责任,加强对孩子的安全教育和监管,让孩子度过一个安全、健康、快乐的暑假。

此次家访活动进一步增强了家长的安全防范意识,加强了家校联系,提升了家校共育效果。岳峰中学将不断完善家校共建、协同育人机制,为办好“人人登峰、人人称心、人人懂懂”的老百姓“家门口”品牌学校奋力前行。

泰安六中举办“至真课堂”研讨会

本报7月17日讯(通讯员 刘超)近日,泰安六中举办了“至真课堂”研讨会。本次研讨会以“至真课堂助力学校高质量发展”为主题,力求以“至真课堂”为抓手,促进教师更新教育观念,加快专业发展。

据了解,“至真课堂”本质上追求“情境真、问题真、探究真、合作真、评价真”,旨在推动教育教学提质增效。

研讨过程中,各组教师碰撞出许多新的思维火花,并对“至真课堂”的未来教学提出展望和建议。研讨结束后,研讨会进入汇报阶段,理论组和各学科组分别进行了相关汇报。

“至真课堂”是泰安六中在传承的基础上进行的创新,不仅彰显了学校的教学特色,更有助于学校落实立德树人根本任务。

恒地集团携手泰安市小记者团开展公益活动

炎炎夏日送清凉 爱心助农显担当

本报7月17日讯(记者 杜茜 张健 芦静)近日,市公安局交警支队城西大队宝盛大酒店交警岗迎来了一批特殊的访客——恒地集团的工作人员和泰安市小记者团的小记者。在恒地集团的协助下,小记者参与了别开生面的公益活动。

活动中,小记者为交警送上了西瓜,认真学习了交通指挥手势和交通安全知识。城西大队执勤人员程晓同和杨状对小记者进行了专业、耐心的指导;城西大队一中队中队长冯刚向小记者讲解了遵守交通规则的重要性,希望大家能通过活动成为交通安全的宣传小使者,将所学知识传播给更多的人。小记者纷纷表示,将在日常生活中严格遵守交通规则,为创建安全有序的交通环境贡献力量。

随后,在恒地集团的协助下,小记



■执勤人员指导小记者练习交通指挥手势。

记者 张健 摄

者走进泰山区财源街道中七里社区的泰山家园小区和中七里小区,开展了以“瓜田守望·甜心相助”为主题的爱心西瓜公益派送助农活动,为社区居民送去夏日的“甜蜜”。

“谢谢泰安日报社的小记者给我们送来甜甜的爱心西瓜。”居民李大爷脸上洋溢着幸福的笑容。

中七里社区工作人员表示,此次活动不仅为社区居民带来了清凉,也增强了社区凝聚力,促进了邻里和谐;小记者参与其中,更体现了年轻一代的社会责任感和对长辈的尊敬。恒地集团相关负责人表示,公益活动内容丰富,增进了小记者对交通安全的认识,展现了企业的社会担当,不仅帮助了农民销售西瓜,也让社区居民感受到了社会的温暖。

活动结束后,小记者带着满满的收获踏上了归途。